Taller  Formas y espacio
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1) ¿Cuántos triángulos hay en la figura? 

	A. 3 

B. 4 

C. 5 

D. 6 
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2) ¿Cuál de los siguientes triángulos es un triángulo isósceles? 

	A. 

[image: image3.jpg]



	B. 
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	C. 
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	D. 
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3) ¿Cuál de las siguientes figuras corresponde a un polígono? 
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	A. [image: image8.png]
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4) ¿Cuál de los siguientes cuerpos tiene seis aristas y tiene igual número de vértices que de caras? 
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	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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5) ¿Cuál de los siguientes cuerpos no es una pirámide? 

	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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6) ¿Cuál de las siguientes figuras no corresponde a un paralelogramo? 

A. trapecio isósceles. 

B. rombo. 

C. romboide. 

D. cuadrado. 
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7) ¿En cuál de las siguientes horas las manecillas del reloj formarán un ángulo obtuso? 

A. 15 : 00 

B. 15 : 10 

C. 15 : 30 

D. 15 : 40 
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8) ¿En cuál de las siguientes figuras se distinguen rectas paralelas? 
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	A. 
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	B.
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	C. 
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	D. 
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9) ¿En cuál de las siguientes alternativas el ángulo que forman las manecillas del reloj es de 60º? 
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	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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10) En el tangrama adjunto, ¿cuál de las siguientes figuras no aparece? 
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	A. Cuadrado. 

B. Rectángulo. 

C. Triángulo isósceles. 

D. Romboide. 
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11) ¿Cuántos cuadriláteros hay en este geoplano? 
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	A. 2 

B. 3 

C. 4 

D. 5
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12) ¿Qué tipos de triángulos hay en el geoplano del ejercicio anterior? 
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A. Equiláteros. 

B. Isósceles. 

C. Rectángulo y obtusángulo. 

D. Isósceles y rectángulo. 
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13) ¿Cuál de las siguientes figuras no es simétrica con respecto a la recta L? 
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	A. [image: image44.png]
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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14) Un ángulo sumado con un ángulo recto da 128º. ¿Qué tipo de ángulo es? 
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A. Agudo. 

B. Recto. 

C. Obtuso. 

D. Extendido. 
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15) ¿Qué tipo de cuadrilátero está en el geoplano de la figura? 
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	A. Cuadrado. 

B. Rectángulo. 

C. Trapecio. 

D. Rombo. 
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[image: image53]16) ¿Cuántos ángulos rectos tiene el polígono de la figura? 
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	A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 
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17) ¿Cuántos cubitos de los pequeños hay que agregarle al cuerpo de la izquierda para obtener el cubo de la derecha? 
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A. 6 

B. 9 

C. 12 

D. 15 
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18) El cuerpo de la figura tiene: 
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	A. 9 caras y 9 vértices. 

B. 4 caras y 6 vértices. 

C. 8 caras y 9 vértices. 

D. 10 caras y 9 vértices. 
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19) ¿Cuántos ejes de simetría tiene la cruz de la figura? 

	A. 2 

B. 3 

C. 4 

D. 6 
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20) ¿Qué se debe hacer para trasladar el cuadrilátero A para que quede donde se ubica el cuadrilátero B? 
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A. Moverlo dos unidades hacia abajo y tres a la derecha. 

B. Moverlo dos unidades hacia arriba y tres a la izquierda. 

C. Moverlo dos unidades hacia abajo y tres a la izquierda. 

D. Moverlo dos unidades hacia abajo y cuatro a la derecha. 
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21) ¿Qué figura falta en el siguiente puzzle geométrico? 
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	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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22) Sebastián ha dibujado las banderas de cuatro países. ¿En cuál de ellas aparecen dibujados tres trapecios? 

	A. BAHAMAS 
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	B. REP. CHECA 
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	C. NAMIBIA 
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	D. KUWAIT 
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Las siguientes figuras corresponden a logos de marcas de vehículos. 
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23) ¿En cuál de ellos aparecen dibujados rombos y trapecios? 

	A. 
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	B. 
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	D. 

[image: image79.jpg]MITSUBISHI






24) Francisco vive en Valparaíso en la esquina de las calles Pedro Montt y San Ignacio. Francisco va a visitar a su amigo Carlos. Para ello recorre dos cuadras hacia el norte y una hacia al oeste. ¿Dónde vive su amigo? 
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A. En Colón con Francia. 

B. En Francia con Talcahuano. 

C. En Simón Bolívar con Talcahuano. 

D. En Francia con Condell. 
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25) ¿Cuál de las siguientes parejas de figuras no es simétrica con respecto a la recta L? 

	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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26) ¿En cuánto se debe girar la figura A para obtener la figura B? 
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de vuelta. 

B. [image: image89.jpg]


de vuelta. 

C. [image: image90.jpg]


de vuelta. 
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de vuelta. 
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27) En el techo del garaje de la figura no se observan 
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	A. líneas paralelas entre ellas. 

B. líneas perpendiculares al piso. 

C. líneas paralelas al piso. 

D. triángulos. 
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· 28) ¿Cuál de las siguientes figuras no aparece en el puzzle de la figura? 
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	A. Rombo. 

B. Cuadrado. 

C. Trapecio. 

D. Triángulo equilátero. 
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29) El mapa adjunto, ilustra una parte del mapa de La Serena. ¿En qué sector se ubica la intersección de las calles República con El Roble? 
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A. D - 4 

B. E - 5 

C. F – 6 

D. G - 6 

[image: image99.png]



30) En el mapa del ejercicio anterior, ¿cuál de las siguientes calles pasa por la zona F – 7? 

A. El Roble. 

B. Ernesto Peñafiel. 

C. Ester Nachary. 

D. Tarapacá. 
31) Según el plano de calles de la figura, ¿qué se ubica en una calle paralela a Puerto Rico y está entre las calles Francia y Oslo? 
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A. El hospital. 

B. El hotel. 

C. La iglesia. 

D. El colegio. 

[image: image101.png]



Material tomado del original de Ricardo Carrillo.
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